MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
. o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] C Broj |
IME 1 PREZIME: /) A/ O ) LLOlMe VRIJEME POCETKA: bodova
MATICGNT BROJ STUDENTA (1ZNAD SLIKE U INDEKSU):
EoFFSOP  VGLEQ)
1. Graficki prikazati funkciju f(z, %) = In{y — =) pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove =l ey

funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkceije.
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2. Odrediti / - sin®t + % cost | dt.
0

3. Pronaci koliko iznosi:
o

(a) povrsina izmedu krivulja y* =2z + 51 py = —/3z,

o 8,
- z .
(b) mtegral / m‘? ) . o
=

4. Qdredi partikularno riegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uviete: v — 5y’ + 4y =¥, uz y(0) =5 i

i'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeSenje.

dx

5. Izracunati /
Vr? + 2z 4+ 2

mozes dobm 15 bodova ukoliko numerickom metodom izracunas aproksimaciju s relativnom greskom 10%

. Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronadi to¢no rjeSenje,

ili manje.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proditana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || &
TME 1 PREZIME: If {14 ) (AL C VRIJEME POCETKA:
g IR o e R
f e I Ny /
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): // S 2HOD T LT

1. Graﬁélq prikazati funkciju f(z,y) = In(y — x) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.

7 1 :
2. Odrediti / —1 sin® ¢ + ? cost | dt.
0

3. Pronaci koliko iznosi:

(a) povriina izmedu krivulja y* =2z +5ipy = —+/3z,

+o0 i
(b) integral ,/T:LEPQ
s

4. Odredi partikularno riegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y’ + 4y = e, uz y(0) =
i (0) = 8 Na kraju provjeri rjefenje.

Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne znag pronadi totno rjesenje,

4
o da
Izra¢unati | ——.
22+ 2w+ 2
0
mozes dobiti 15 bodova ukoliko numeridkom metodom izracunag aproksimaciju s relativnom gregkom 10%
ili manje.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || ' gig;’r{mp{
IME T PREZIME: SE@A&T\(/#]/\J KO§T4 NV RIEME POSETICA: bodova
MATICNT BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): 7 - 2 - CCﬁQ __2“_//{7

pref: ugu:&c

1. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(y — z) pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.

7 1
2. Odrediti [ (_Z sin®{ + \/Tﬁ cos t) dt.

0

3. Pronadi koliko iznosi:

(a) povriina izmedu krivulja y? = 2z +51 py = —/3z,

r? i)
1+ 1"2 ’:x,. I

(b) integral /

4. Odredi partikularno rjegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y’ + 4y = e, uz y(0) =51
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rje§enje. ‘

4
5. Izracunati / mﬂ__‘) Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronaci toéno rjefenje, L
: ) v + 2z +2 et
mozed dobiti 15 badova ukoliko numerickom metodom izragunag aproksimaciju s relativnom gregkom 10%
ili manje.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proditana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || C Broj |
bodova
IME 1 PREZIME: ; / VRIJEME POCETKA:
MaTeo DoONAD IC
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
(4= = OLY ¥ - LMY
1. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(y — z) pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
™ gl
1 3 /7
2. Odrediti [ (—Z sin? t 4+ % cos t) dt. /g‘;_/
0
3. Pronadi koliko iznosi: ;
(~
(a) povrgina izmedu krivulja y* = 2z +5 iy = —+/3z, £
+o0 d
i
b) integral —7
(b) integ T2
-1
4. Qdredi partikularno riegenje koje zadovoljava navedenu OD] iuviete: 3’ — 5y +4dy =e*, uz y(0) =5 i
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjefenje.
/ d
x
5. Izracunati / ———————— Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slucaju da ne znas pronaci to¢no rjesenje,
7
VIZ+2z+2
0
mozes dobiti 15 bodova ukelike numeritkom metodom izra¢unag aproksimaciju s relativnom greskom 10%
ili manje.
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